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Xy y? x? Y X N
30 9 100 3 10 1
12 144 1 12 1 2
15 1 225 1 15 3
32 64 16 8 4 4
21 49 9 7 3 5
20 100 4 10 2 6
15 225 1 15 1 7
36 36 36 6 6 8
30 4 225 2 15 9
28 361 4 19 2 10
249 993 621 83 59 Y
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Valeurs critiqgues du coefficient de corrélation lineaire p

Table de la valeur absolue qul posséde une probabllité
donnée d'étre dépassée (échantillon normal)

En fonchon du nombre ddl de degres de hiberte {égal a m — 2 powr une comelafion simple) et
dume probabilite o @ walewr de » qu possade la probabilite o d'éte deépassée aleur
absolue, sout Pilp| = M=

X 0,10 .05 001
didl

1 0, 9877 0, 363 0.99%3
& i3, 9000 0, D500 0, 9903
3 03,8054 O E7E3 0, 95E7
4 03,7293 0.E114 09172
5 0, 6694 0. 7545 0.8745
B 36215 O 76T 0.8343
Fi 03,5822 0. 6664 07977
B i3, 5494 o.e319 0. 7E46
o 3,5214 0021 0. 7348
13 3,49973 0. 5760 0o, FO079
11 349762 0. 5529 0. 6E35
12 0,4575 0,5324 0,6614
13 03,4409 0.5139 06411
14 3,4259 04973 06236
15 3,49124 04821 06055
1& 0,000 04683 0.5SE97
17 338837 04555 0.5751
18 33783 04438 05614
19 33687 04329 0.54E7
20 33598 04227 05368
21 33515 04132 0.5256
22 3,3438 0404 0.5151
23 3, 3365 0 3061 0.5052
24 33297 0 38Rz 0. 4958
25 3,3233 0 38049 0 AEED
1] 0, 2960 0. 399094 0. A3E7
35 03,2746 0 3246 0. a182
i 32573 0, 30434 0,3932
a5 03,2428 0 ZR7TS 03721
S 03,2306 02732 0.3541
[ 4] 3,2108 0, 2500 0, 3248
T 03,1954 o.Z319 0.3017
B 3,1829 02172 0.2E30
i ] 31726 0, 2050 02673
100 3, 1638 0, 19456 0, 2540
1,645 1,960 =576
ddl > 100 Jadl+1 Jadi+1 Jadl+1




